
 

 

Informacija o Projektima 

 

ILO- Uspostavljanje web aplikacije za pravnu pomoć 

 

Udruženje poslodavaca FBiH uz finansijsku pomoć Međunaronde Organizacije Rada (MOR) će 

implementirati projekat „ Uspostavljanje web aplikacije za pravnu pomoć“. Kroz ovaj Projekat 

Udruženje će razviti i dizajnirati moderno namjensko web rješenje za pružanje pravne pomoći 

članicama Udruženje poslodavaca FBiH i ostalim zainteresovanim stranama kroz moderan, 

jednostavan i interesantan pristup. 

 

Iznos Projekta: 13.302,55$ 

Trajanje Projekta: 8 mjeseci 

 

 

Svjetska banka- UPFBiH u saradnji sa ADI vezano za pristup sudu za obrtnike i MSP;  

 

Udruženje poslodavaca FBiH i Asocijacija demokratske inicijative sprovode zajednički Projekat 

pod nazivom „Izrada i promocija Vodiča za samozastupanje za mikro, male i srednje kompanije“. 

Projekat finansira Vlada VELIKE Britanije, a podržan je od strane Svjetske banke.  

 

Cilj Vodiča je upoznati malo i srednje poduzetništvo sa sudskim procesima, te pružiti odgovore 

na pitanja koje bi ovakve kompanije mogle imati prije nego što odu na sud, to će im omogućiti da 

razumiju sudske procese i pomognu im odlučiti hoće li pokrenuti sudski postupak. Vodič je 

namjenje malim i srednjim kompanijama. 

 

Iznos Projekta: 16.492,50€ 

Trajanje projekta: 12 mjeseci 

 

 



 

 

EU – KULT u partnerstvu sa UPFBIH vezano za društveno odgovorno poslovanje u BIH;  

 

Udruženje poslodavaca FBiH i Institut za razvoj mladih KULT sprovode zajednički Projekat pod 

nazivom „Poboljšanje ljudskih prava u korporativnoj odgovornosti u poslijeratnom kontekstu 

BiH“ finansiran od strane Delegacije Europske unije u Bosni i Hercegovini.  

Kako bi se osiguralo vezano za društveno odgvorno poslovanje u privrednom sektoru, Udruženje 

poslodavaca FBiH i KULT, pokrenuli su inicijativu za poboljšanje društveno odgvornog poslovanja 

u privrednom sektoru u BiH. 

Kroz inicijativu se nastoji uspostaviti standardna politika i praktična uputstva koja će biti 

predstavljena bh. kompanijama, a ujedno će biti utemeljena na Vodećim načelima UN-a za 

jačanje korporativne odgovornosti po pitanju poštivanja ljudskih prava u BiH.  

Aktivnosti Projekta usmjeriće se i na promociju korporativnog volontiranja široj javnosti kroz 

konkretne programe. Također će se raditi i na pomoći bh. preduzećima i organizacijama 

građanskog društva kroz zaštitu ljudskih prava podržavajući pristup prilagođen marginaliziranim 

grupama. 

Iznos Projekta: 26.800€ 

Trajanje Projekta: 30 mjeseci 

 

 


